



## **Представитель следственного отдела по городу Невинномыск СУ СКР по Ставропольскому краю провела собрание для родителей дошкольников**



Помощник руководителя следственного отдела по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Олеся Черникова совместно с представителями управления ГО и ЧС администрации города Невинномыска Натальей Евдощенко и заместителем главного врача Станции скорой медицинской помощи города Невинномыска Денисом Рыбальченко в МБОУ Детский сад № 51 «Радость» провели родительское собрание.

Олеся Черникова в ходе общения с родителями рассказала, что одним из приоритетных направлений деятельности следственного отдела по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

является защита детей от преступлений и профилактические мероприятия, направленные на недопущение совершения ими преступных деяний. Она привела статистические показатели следственного отдела о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних. Так, в январе-июле текущего года в следственном отделе по городу Невинномысск СУ СКР по Ставропольскому краю зарегистрировано 21 сообщение о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних. В производстве следователей находилось 8 уголовных дел о преступлениях указанной категории.

В качестве примера О. Черникова рассказала о расследованном уголовном деле в отношении 57-летнего Сергея Беликова, который признан виновным в совершении четырех преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера). Злоумышленник днем 26 июня 2017 года в одном из подсобных помещений детской юношеской спортивной школы, воспользовавшись интересом трех 8-летних и одной 7-летней воспитанниц к ледозаливному агрегату, совершил в отношении них насильственные действия сексуального характера.

Представитель СКР призвала родителей придерживаться мер безопасности и приучить к их соблюдению своих детей.

## Изображения



30 Августа 2018

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1251673](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1251673)